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OGEMA A

Eneon f'(x) >0 ywo xébe X € (a,xo)Kat fouveyng oto X, émetar 6t M felvon yvnoiong avéovoa

1

010 (0, X, ]
Al Enopévag wybdet ot F(X) <f(X,), yio kabe X (a,x,].[1] 1
Enedn f'(x) <0 yuo ke X € (XO : B)Kou fouveyng oto X,, émeton 6T 1 feivan yvnoiong @bivovsa L

610 [X,.,B)

6 Enopévag wydet 6t (x) <F(X,), ywo kade x € (X,,B].[2] 1
Ano6 [1] o [2], émeton 6m F(X) <F(X,) yo kaBe X €(a,B), mov onuaiver ot 10 F(X,) eivan 5
péyioto mg foto (a,B) kar dpo Tomiko péyioto avtg
Av i cuvaptnon T eivo:

» ovveyng oTo KAEloTo ddotnua [o,B]
A2 |5 nopaymyicun 6to avorytd dtotnpa (o, B) Kot
> f(@)=f(p) 4
4 1OTE VIAPYEL VO, TOVAGYIGTOV, & € (a, B) TETO0 OOTE:
f'(§)=0
A3 |Xopexmpondgizooto. 1
(@) | Avnonéynon: lim (F(x)~1)=0 < lim f(x) =1. 1

3 Apa coppmva e Tov optopod , Y =1etvar opilovria acvurtwtn g Cioto +00. 1

Xapoaxktnpiopésg: Adboc.
A3 Awtoréynon: Eoto n ovvapmon F(x) = x*.
() H ovvdpmon ovth eivon kupth oto cvvoro IR, didtt n mopdyeyog F/(X) =4x° eivor yvnoiog 1

4 avéovoa otolR.

Qot660 dev woyveL 6t F'(X) >0 , Vxe R, agov givan F'(0)=0. 1
A4. | H ovvBeon tng ovvaoptong f pe t ovvagtnon g cvpPoldiCetar pe gof €xet tomo 5
2 | (89f)(x)=g(f(x)) xaw medio ogLopov to ovvoro A, ={xe A/ f(x)eB|
AS.
o) A p)x 10p> 6




OEMA B

‘Eoto X, X, € IR—{o} pe f(x,)=1(x,) <= ox, —P LS —B S X, =X,
X,—0  X,—0 1
Apanfeiven “1-17, onéte v avniotpéyyy. ]
— y#a —
f(x) :y<:>aX—B:y<:> Xy—oay=ox—-p<(y-—a)x=ay—pB<x = oy =P
X—a y—a
ay —3 2
B1. | Axoun givar X # o < D Pino..o B#=a® mov oydel
B Y
Apa f*l(y)zay—_B, Y # o onloon fﬁl(x)zax—_ﬁ,xia 1
— X [R—
6 [ . s s ax—B T
Eivor D, ,=D;=IR-{a} xou [~ (X)=F(X) = , yia kale x € IR-{a}
X—0 2
Apa f=f"
_ _ N2
Eivou f'(X)zOL(X @) 0€2X+[3:.“2B—0c2 1
(x—a) (x—a)
Hihion g C, oto onueio mg A(3,5) siva 1, 6paz |
3o—f _=
f (3) = 5 3— o 2
= 2
B2 | (F®=-3 B—a2:_3
(3-a)
3o—pB=15-5a — 80—
5 62 B =8a 152 B=8a_15
—o = —15— =
7 =-3 Ba-15-0" _ 377 \8a-15-a? =—27+18030?
(3-a) 9—60+a )
B=8a—15 B=8a—15 a=2=p=1
2 g 2 = ’ ;o 2
20°—100+12=0 oa°—50+6=0 a=3=PB=9, aroppintetor apod eivoi f=a
Apaa=2xkmp=1.
Eivau T(X)= 2% _21, x#2
B3 H feivou ovveyns kot mopoywyioyun oto wedio opiopod e ws TPALH COVEXWDV KOl
TOPOYDYIOIUDYV COVOPTHEEWY avTiotolyo. loydel OtL: 3
1) 2(x-2)—(2x-1
f’(X)=(2X 1j= ( ) (2 )=— 3 > <0, y1akéOe x # 2
5 X—2 (x-2) (x—2)
Kartd ovvémera n f eivou yv. pOivovoa oto o1aotiuato (-0,2) kat (2, +o0)




H ' eivau mopaywyioyn yia kdOs x = 2 ©g Tpa&n mopay®ylciumyv GUVOPTHCEDV LE

e [(x—zf] (x—2)

2
Enouévag n f eivar koidn oto didotnua (-0,2) kat koptr oto (2, +oo).
Aev Exel onueio Koumng.
Karaxopopeg acourrwreg:
[Tapatnpodpue 6TL
. . 2x—1 . . 1
Iim f(x) = lim =lim (2x—1)-11m =3-(—o0) = —o0
xX—>2" xX—2" X — 2 xX—2" x—2"\ X — 2 2
lim f(x) = 1im[2"_1j = 1im(2x—1)-1im[ 1 j =3 (+0) =+
x—2" x—2" x—2 x—2" x—2"\ x =2
B4 Apa, n X=2 gtvar kotakOpven acvurtotn g Cr.
[Déypeg-opllovuse aovumroree:
Iim f(x) = lim 2x=113_ 2
B 5 X—>—+00 X—>—+00 X —2
TEL
n . (2x—1 2
Im f(x)=1lim| —— |[=2
X—>—00 X—>—00 X —2
énetan 0T M evbeia Y = 2 etvan op1lovtia acvuntm ¢ Crf 010 *00 |
___________________________________________________________________________________________________ _1
2 1
e H opildvtia achuntot 1
e H xotaxopoen 1
o) AGOUTTOTN
e Kabe kAGdog amd 1+1
4




OEMAT

H e&iocmwon g epantopévng g C; oto onueio g A(0, f(0)):

y—f(0)=1'(0)-(x-0) y=1'(0)-x +£(0) 1
Ipéner: T0)=1l<0=1
xar £10)=1 < lim 1CI=TO) _ ;. TOO=T(O) _, 1
_____________________________ 20 X=0 e X0 ]
H fropaywyioun orto x, =0, apoa Oa eivor kot ovovexrngs oto x, =0,
I'l. ondoze: Iirglf(x)zIirglf(x):f(O)zl:yzoczl 1
lim FCO =1 jpaex+a—1_ o MEX g exder 1
6 | x>0t x 20T X O X
(¢} ’
_ px _ px _ (3) ef* —1
lim FOO =1 _ i, e — lim — Iim( ) _ —B
x—>0" X x—0" X x—0" X DLH X—0" (X)' 2
Apo f=1
nux+1 , av —-7<x<0
R
¢, av 0<x<l
e yia xe[7,0), f'(x)=ovvx F(x) ovvx , av —m<x<0 2
X)=
e yua xe(0,1], f'(x)=¢" ¢, av 0<x<1
e yia x=0, f(0)=1
f’(x)=0<:>cnvx=0<:>...<:>x=—g
X
. -z 0 1
12 2 .
) - o+ | +
f(x
3

T.M. O. E. T.M.

Eivou f \, oto [—n,—g} ko f 7 oto [—g,l}

f(-m) =1, f(—gj=0—> O.E, f()=e—> OM

Orote obupwvo. ue to Ocwpnuo Méyiotns k ELdyiotns Tiuns to cdvolo tiuav e

f([-.0))=[0.c]




f(xz)—l = f(u)-1 ( (u)— ) (\/1 u +1)
lim ——~%— — lim ——=——=1lim 2
l“3 x—0 1_x2 -1 u—>0+1—u—-1 u—0 —Uu
-1 0
4 | —timf0=2 Tim | ~(VI=u +1) | = lim f(”) f( ) (=2)= F(0)-(=2) =2 2
u—0 u u—0 u—0
Emteon n f etvar kvot) kain (g): y = x+1, epparttopévn tng C, woxven 1
f(x)=2x+1, yia k&Oe x € [—7‘(, 1], HE TNV LlOOTNTA VA LoXVEL POV Yo x=0.
Aoa x+1—£(x) <0, yia k&Oe x € [—7‘(,1] {O} Kat lxlil’ol (X+1 f(x)) 0
Emtopévacg : 5
1
Iim —=—
4 x50 x+1—f(x) *
5 Etvau 1irr01 ouvV(x+3) =o0LvVv3 <0, xpoV 3 [g,'nj
Aox
crvv(x+3) 1 2
lim im -lim ouvv(x+ 3) =
x=>0 x+1— f(x) x—0 x+1—f(x) x—0
=(—o0)-oLV3 =+
M(x(t),y(t))eC, @ y(t)=f(x(t)) (1) 1
Apa givau y'(t)=f'(x(t))-x'(t) (2) 1
s Eow t, n xpovikr otypr) orou eivat x'(t)=y'(t,)>0 1
(t)=%'(t2)
Ao v (2) yia t =t éxoupe : y'(t,) = f'(x(t,)) - x'(t,) = .
5 | x(t,)=f(x(t)) x'(t,) = f(x(t,))=1=1'(0) < x(t,)=0
Aga o {nrovpevo onpelo mg C; etvarto M(0,f(0)) 8nA. to M(0,1) 1




OEMA A

Ioyoet: ) =f'(x)—e < f(x) = xf'(x) —ex, yu ke x>0 (1)
X

H heivon mopaywyiown oto (O,+oo) o¢ omotéleocuo TPAtemv  UETOED  TOPAYOYICIL®V

GUVOPTIGEDV LE 2
f' —f e Oxf'(x)—(xf'(x)—ex) e
h'(x) = M——= X'(x) (X2 (X) —ex) ——): =0y x>0. Emopévog n heivon otabepn
X X X X
o010 (0,+x)
1
Al Ene1dn woyvet f(x) > f (—j , Ywo k@0e X € (0,+0) , n T mapovoidlel eEAdy1oTo 6T0 E6MTEPIKO GNUEID
* €
1 , O (1 2
X, = = koueivon Tapaywyicun o ovtd ondte omd O. Fermatioyver f A =0=>f . =-1.
e
6 |Emedq  nh  eivor  otaBepy  vmdapyst  otofepd  celR  tétoww  dote |
h(x):ccm—elnx:cc>f(x):cx+exlnx v kéBe X >0 1
X
Ouwe f(ljz—l@ Crelinloaeta1ec=o0
e e e e e 1
Kot emopévarcf(x) =exInx, x>0
! 4 1
Eivon f'(X)=e(Inx+1), x>0 xon f'| = |=0
€
/ 1 1
> f'(X)>0& Inx>-1& X>=ondte f yvnoing avéovsa oto| =, +0
A2 e e
. . . 3
> Kau f'(X)<0eInx<-1ex< . onote fyvnoing pbivovsa 6to (0,—} :
e
4 »  Olkoé eldyoto to f (lj =-1.
€
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, s
Eivar f"(X) = " >0, yw k6Oe x>0 ondte 1 ficopt o710 (0, +0). 1
H g givar ouveyng kot mopayoyiciun oto (1,+w) ue
1 1 f(x) f(x+6) 2
g0~ 28D k- nx+6) e e f(0-T(x+6)
A3 (Inx)? X(x +6)(In x)* X(x+6)(Inx)>  ex(x+6)(Inx)*
Emeon n f elvan yvnoiog avéovoa oto F : +ooj v X> 1 givon
€ 2
5 |1<x<x+6=>f(x)<f(x+6) =0g'(x)<0
Apa, m gelvan yvnoing pdivovsa 6to (1, +x0) . 1




Apxket va amodei&ovpe 6t vdpyel povadiko & e (2,3) t€tolo hote 1
A A, =—1g/() 1=-1=g(§ =-1

Emeon n g etvar mapayoylown oto (1,+0) 1oydovv ot vrobécelg tov ®.M.T. oto [2,3] ondte
vrdpyel Eva ToLAGYIoTOV

1
£ €(2,3) této10 wote §'(§) = w =g'(¢)=2-3=-1
In9 In3* 2In3 In8 In2® 3In2
A ) 3)= = = =2 2) = - — — 2
900 9(3) In3 In3 In3 Ko 9(2) In2 In2 In2
Ene1df gkoptyn §' givon yvnoiong adéovoa ondte to & givar povadikd 1
H e&icmon opileton yia kédbe X> 0 apovamd vidbeomn yia kdbe X> 0 1oyvet
f(x) 2f(l) =-1=f(X)+32>22>1, emopévag kar F(X)+10>F(x)+9>F(x)+4>3>1
e
3
H e&icwon ypaeeton g(f(x)+4) =g(f(x)+3)-1<= g(f(x) +4) —g(f(x) +3) =-1
< g(f(x)+4)-9(f(x)+3) =9(3) -9(2) = o(f(x)+3) =9(2) (2)
Omov o(x)=g(x+1)—g(x), x>1.
H ¢ givan ovveyng ko mapayoyioyn oto (1,+0) peo'(x)=g'(x+1)—g'(x) >0, yo kébe x >1 1
apov 1 g” eivar yvnoime avéovoa oto (1, +©) .
Apa 1 ¢ givar yvnoimg avovoa dpa kot 1 — 1 oto (1, +0).
¢ 1-1 1 1
‘Etor &povpe 0(f(x)+3)=02) o f(x)+3=2f(x)=-1<x= A ,0p00 yoo kéOe 0< x == 1
4
etvon: f(x)>— 1.




